

# δοχείο βουρτσών σκυροδέματος για την οδοντόκρεμα ή την οδοντόβουρτσα

Τον κωδικό είδους.	SGSJL18032720
Υλικό	Σκυρόδεμα
Σκάφος	συγκεκριμένο μπουκάλι
Χρόνος δειγμάτων	1. 5 ημέρες εάν υπάρχει και το μέγεθος του σκυροδέματος 2. 15 ημέρες, εάν χρειάζεστε ένα νέο σκυρόδεμα μορφής και μεγέθους
Χωρητικότητα προϊόντος	500.000 ~ 1.000.000 τεμάχια το μήνα
Τα χαρακτηριστικά των προϊόντων	1. Χειροποίητο κεραμικό βάζο κεριών 2. Κατάλληλος για τη χρήση στο ξενοδοχείο, το σπίτι, κ.λπ. 3. Αυτό φιλικό προς το περιβάλλον. 4. Γνωρίστε τη δοκιμή FDA ASTM; Δοκιμή CA 65

<b>Χρόνος παράδοσης</b>	1. Εντός 35 ημερών από το δείγμα και με τη σειρά που επιβεβαιώνεται. 2. Within 10 ημέρες εάν έχουμε τα αγαθά στο απόθεμα
<b>Όροι Πληρωμής</b>	1. Κατάθεση 30% από T / T εκ των προτέρων, το υπόλοιπο μετά την εμφάνιση του αντιγράφου του B / L 2. L/C, Μεσεγγύηση, T/T και Western Union μπορεί να είναι αποδεκτή, αλλά διαφορετικές χώρες διαφορετικούς όρους πληρωμής.
<b>Τρόπος συσκευασίας και αποστολής</b>	Χ θύρα με διαχωριστικό αυγών 2. Από τη θάλασσα, αεροπορικώς, από σαφή και τον πράκτορα παράδοσης αποδεκτό ως απαίτησή σας.











[Shenzhen ηλιόλουστη υαλοπίνακες Co, Ltd](#) ιδρύθηκε το 1992. Είμαστε σε αυτόν τον τομέα της βιομηχανίας για περισσότερα από 20 χρόνια, ως επαγγελματίας κατασκευαστής, ειδικευτήκαμε στο σχεδιασμό γυαλικών, κεραμικά βάζα κεριών που κατασκευάζουν γυάλινα σκεύη, καθώς και την εξαγωγή. Οι σειρές προϊόντων μας κυμαίνονται από χειροποίητες στη μηχανή που γίνεται. Παραγάγαμε ήδη άφθονα προϊόντα όπως [ποτήρι ποτήρι](#), [borosilicate γυαλί](#), [shot γυαλί](#), [βάζο](#), [μπολ](#), [κάτοχος κεριών](#), [stemware](#), [τασάκι](#), [επιτραπέζια σκεύη](#), [ποτήρια](#), κλπ. όλα τα γυαλικά καθημερινής χρήσης, συνολικά υπάρχουν περισσότερα από 4.000 διαφορετικά στυλ. Έχουμε μια άριστη ομάδα σχεδίου για την καινοτόμο δημιουργία προϊόντων και το αυστηρό QC terim για την ποιότητα assurance. Υποστηρίζονται επίσης serverice OEM/ODM.



για περισσότερα προϊόντα σκυροδέματος, κεραμικά σκεύη ή οποιαδήποτε γυάλινα σκεύη, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: <http://www.okcandle.com/>  
Εναλλακτικά, μπορείτε να μάθετε περισσότερα για εμάς: [Συχνές ερωτήσεις](#)